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ומש2ט חוק חוקה, ועדת מישיבת

15,00 בשעה (18"2,51) תשי"א א* אדר י"ב *^ ביים שהתקיימה

נ*^*\* "ר ו חי ; הועדה תברי נוכחו
אסף ע,
בדר ♦<

בר­רב­ה*4י ד.
בן­^נמי 00

ב.ג.דינבורג
הרר* י.
כסה .*

סרמינגר א.
תכורי א*

הכנסת, מזכיר ­ רוזטי מ* מוזמנים;
החקיקה, ע> הממונה ­ צדוק מר

המשפטי, >יועץ המשנה ­ ידין א.
הפנים* ממשרד ­ צילן א,

חוקה, ועדת כ?>^מ>יאת הועדה, לחברי >הודיע ברצוני ; ניר נ. היו"ר
א* אדר דיט"ו ביום >התקיים צריכה היתה ומשפט חוק

אוי!ם, מוות, פסק­דין עונש ביטו> בענין עדים >שמוע צריכים היינו והיום
הבחירות, חוק עם יהיה מה שא>ני ומזכירו הכנסת יו"ר בשם עמי התקשרו ה* ביום

הנוכחית^ ישיבתנו של היום סדר את לשנות כן, על מחובתי, כי חשבתי

תוכלו בחוק­הבחירות, היום לדון רוצים אינכם אם
הישיבה, את לבטל

למסור הסיעות כל צריכות לח.ז, ה­18 עד כי קבענו
לכנסת, להביאן שנוכל כדי לשיטת­הבחירות, בנוגע הצעותיהן את

המציאות לאור מוכנים, הועדה חברי האם שואל אני : בר­רב~האי ד.
אם להחליט האחרון, השבוע במשך שהתהוותה כפי

זוהי לדעתי כן, אם הבחירות. בחוקת הבחירות שיטת שינוי על בדיון נמשיך
להעביר וברצוננו היות כי לומר הלב ווומץ לנו להיות וצריך קצרה לא דרך
ואינו תיאורטי אופי גקבל הזה הדיון כל ביותר, הקצר בזמן הבחירות את
המשנה ועדת שעיברה החומר את רק נקח ואז השניה* לכנסת לבחירות נוגע

ונבצעו* החוק את יותר, מהר שאפשר כמה ער נערוך, וממנו

כל כי מפלגתי בשם היום לומר כוח מיופה איני
מוקדמת היום שהישיבה חושבני כן על היה, ולא כאילו הבחירות שיטת על הדיון
שאין למסקנה ולהגיע ימים שלושה או יומיים במשך עוד להתיעץ עלינו וכי מדי

בחירות, ביצוע על אלא הבחירות, שיטת על שיחות יותר מקיימים

תשובה היום לתת תוכל לא סיעתי כי מורעיג אני
זו, ראשונית שאלה על

בעבודתה, המשנה ועדת הגיעה היכן עד לדעת ברצוני : בן­עמי מ,
כל על לעבור עלינו יהיה אם שנדע מאד רצוי היה

*1948/49 בשנת שהיתה החוקה של סעיף

על כרגע מונח אינו הבחירות שיטת ענין לדעתי,
נרונה להיות שצריכה זו בשאלה ג­ו^ן^עת אינה היא כי ז1חליטה אשר הועדה שולחן
מקום יהיה ואז החלטתנו, על רביזיה שתאמר: ועדה ישיבת שתזדמן או בכנסת,

בועדה. זה בנושא לדיון
יסודיים! כך כל אינם אשר הבחירות בחוקת סעיפים ישנם

ועדת­המשנה, עבודת פרטי את לנו מביא היה היו"ר אילו הבחירות, שיטת כמו
אלה, בסעיפים לדון יכולים היינו
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סיימה הבחירות לחוק המשנה ועדת כי לציין שכחתי : ניר נ, "ר ו חי
שינויים. כמה ושינתה החוק בי? ע> עכרה הי** עכודתה.

כי נגענו לא מהחוק גדול 0תלק אך ערך, בעלי שינויים הם שאלה חושב איני
הבחירות* כשיטת זגתלוי 8ו**ן? הוא

גמרנו כך על הבתירות; בשיטת עתה שנדון ה5עתי לא
לכנסת. שנמסור ההגעות את שתתנו בקשתי הדיון. את

הכנסת, חברי למספר בקשר הדיון את בשעתו סיימנו
כך. על להצביע זו.עלינו בשאלה הצבענו לא אך

עלינו ­ נגמר, שטרם השופטים על בדיון עומדים אנו
הפסולים. ובענין המדינה עובדי בענין הלאה ללכת כן וכמו לסיימו

עתה© שנדון בדצוני אלה נושאים על

האפשריט. במהירות לקיימן ויש בבחירות רוצים אנו ! הררי י.
ביותר, הקצרה הדרך את לקחת הועדה על מוטל כן על

המהיר. מפני הטוב על ולוותר הבהירות מבחינת ביותר המושלמת לא ואולי
את לקחת מאשר מתאים יותר פתרון רואה איני נמצאים, אנו בו הענינים במצב
בו לתקן ­ אפשרי בלתי ואם אפשר, אם ­ שפורים כמה בו לשפר הקודם, החוק

תקונים. כמה
ואחרי­כן הבחירות שיטת בשינוי עתה לטפל נתחיל אם
ייעשה לא הדבר ביותד, הגדולה במהירות זאת נעשה אם אף החוק, העברת בענין

כנ"ל. הצעתי על חוזר אני כן על מתדשיים. כפחות

החליטה אשר כל את לאשר ת>טרך הועדה כי חושבני : כסה י.
ועדת­המשנה.

האזרחות. בחוק הקשור הסעיף ­­ עקרוני אחד סעיף ישנו
לקריאה החוק של חלקים חלקים, להביא הבא בשכוע כבר תוכל שהנשיאות מקוח אני

במהירות, הבחירות את לקיים רוצים אם כי חושבני ראשונה.
תהיה זו צ**!?^ אחרת, בשיטה ללכת נרצה שאם מפני יחסית, שיטה לפי לקיימם יהא

כיום. לכך מסוגלים שאנו חושב ואיני שבועות שתימשך פרוצדורה

הבחירות, שיטת לשינוי מקום היה ולא אין לדעתי ; פרמינגר א,

חוק­הבחירות קבלת על להחליט אחת: ברירה רק יש
הקיימת. ההצעה ולפי שהועברה ההצעה לפי תקונים עם

הבחירות. לשיטת בנוגע החלטה עוד אין לסיעתנו ? בדר י.
מפלגתגו ועידת לאחר רק תתקבל זה בענין החלטתנו

זה. חודש בסוף שתתקיים
חומר להביא כדי הדרושה ההכנה מהי פעם להחליט יש
הדייקנות מידת באותה סעיף כן* על לעבור 6[12וין בכנסת.לדעתי ראשונה לקריאה

וסעיף* סעיף כל על ודנה השניה בפעם יושבת כשהועדה הדרושה

יש אחד 8לכל %)>^ו11נ0;]1* ^^^^ ^^^^גיונ^ 11)29%ו1 ]^^ג)1)7
לא. או תקוניו את מקבלים אם שנחליט בדי להביען ועליו קונקרטיות הצעות

חומר לנו יהיה ואז היותר לכל ישיבות בשתי או אחת בישיבה זאת לעשות אפשר
במליאה. ראשונה לקריאה מוכן

לקראת ידועות בהכנות להתחיל הממשלה יכולה לדעתי
תאריך שייודע לאהד מיד סופי, באופן התקבל שהחוק לפני אפילו הבחירות

יסודיים. ענינים על הועדה רוב ודעת הבחירות

לתושב הבחירה, זכות תהיה למי החשובה לבעיה נוסף
זו בעיה על הקובע. היום שאלת ­ מאד נכבדה בעיה עוד קיימת לאזרח, או

בועדה. לדון צריך

שיטת את תקבע שהכנסת ההחלטה את לשנות מציע אני ; דינבורג כ*צ.
מציעים. אנו מה בועדה להחליט שעלינו חושבני הבחירות.

כך. על נחליט ד* וביום זו לשאלה בקשר הסיעות תתיעצנה

השופטים, ענין *­ הכלליים הסעיפים אותם על עתה נעבור
האזרחות. סעיפי על כן ואחרי וכו* הראשונה הכנסת מתפזרת מתי הכנסת, חברי מספר

או מחר לשלוח יש ועדת­המשנה של ההכנה עבודת את
בישיבה עליו >עבוד ויוכי?>ו זו בחומר שיתמצאו כדי הועדה מברי כל אל מחרתיים

כחוק ראשונה, לקריאה החוק יבוא הבא שבשבוע לדאוג יש ד*. ביום שתתקיים
וטלאים. קיצוצים כלי ומסודר שלם
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כי^חיגן: חנו היום מקבלים שאנו חסיבוט ; ניר ,3 היו"ר

שיטת שאלת תהיח >כנסת שנביא הראשונה קשאלה
עלכך לנטלה* שלא או בעניןזה, הקוד6ת החלטתנו את >בטל הבחירות,אם

ד*. ביום הבאה, בישיבה נחליט

ה ט < ח ה

התנגדות, בל ללא נתקבלו היו"ר של הסיכום רברי

חברי כל אל להעביד אשתדל ג* או ב* ביום 1 ניר נ. היו"ר
המשנה, בועדת שקיבלנו הסיכו8ים את הועדה

ח ט < ת ח

תתקיימנה (21*2.51) ד* ביום כי הוחלט התנגדות כל ללא
נ1נ1ג^ן; ^%^^1{ הכנסת.)1:וננ6נ(? חברי למספר בנוגע ההצבעות

לכנסת, החוק את נביא איך השאלה קיימת : ניר נ. היו"ר
והצעתי הועדה,לכנסת, החוק,בשם את הבאתי בשעתו
בן­ ומר חוקי אינו שהדבר הררי י. מר העיר כך על לועדה* להעבירו לכנסת

לומר אפשר לועדה* בחזרה החוק את להעכיר החליטה והכנסת בדבריו תמך עמי
ועל סעיף בל על עתה לעבור עלינו הרי כן, אם ראשונה, קריאה היתה זו כי

הסתייגויות© עם חוק לכנסת ולהביא ההסתייגויות

בדרך ראשונה,נלך קריאה עדיין קיימנו לא אם
הקריאה על נדון יותר או שפחות לאחר החוק את לכנסת נביא ­ בדר מר שהגיע

אנו בו הקצב באותו שנית נתווכח שלא מסויימת, הקלה תהיה ובזה הראשונה
בועדה, מתרכחים

הכנסת החלטת ראשונה, בקריאה נתקבל לא החוק 1נצג1> * צדוק מר
לועדה, החוק את להחזיר שיש אומרת

לקריאה החוק את להביא להחליט עלינו כן, אם ; ניר נ, היו"ר
ראשונה.

ללא תהיה הראשונה שהקריאה בכנסת להחליט נוכל ; הררי י,
דיונים,

שטרם הדיון את עתה נמשיך אם להחליט עלינו : ניר נ, היו"ר
ופסולים* עובדי©המדינה השופטים, בענין סיימנו

הצבעה

עובדי­ השופטים, בשאלת הדיון המשך בעד
,2 ­ ­ ופסולים המדינה

*4 ­ ­ הישיבה םיום בעד

הישיבה* את לסיים הוחלט

בטול בענין כל קודם נדון ד* ביום כי לכם מודיע אני : ניר נ. היו"ר
הדיון את ונסייס הבחירות לשיטת בנוגע החלטתנו

האזרחות, בענין נרון כן ואחרי ופסולים המדינה עובדי השופטים, בענין

בענין לשבת מוכני(1 יהיו הועדה שחברי מציע אני
יתברר אם מ­30*14* וגם הכנסת ישיבת עד מ­8,30 ד* ביום הבחירות חוק

11,00 גיבשעה ביום ישיבה נקיים ­ ג* ביום לשבת נוכל אזרחות בענין כי מחר
השבוע* במשך ישיבות שלוש ונקיים

,2 ­ ד*ב­14,15 ביום הבחירות חוק בענין ישיבה קיום בעד הצבעה;
רוב ­ ­ ד ג נ זג

ד* ביום ישיבה לקיום בקשר סופית החלטה
2.51>.20ן, ג* ביום תתקבל ~ 14*15 בשעה

(16,15 בשעה נםתיימה (הישיבה
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